
        ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
        Розпорядження голови обласної 
        державної адміністрації 
         
                                                                                 04.07.2013                        №  311 
         
         

ПОЛОЖЕННЯ 
про Регіональну раду по координуванню туристичної та курортної діяльності  

при обласній державній адміністрації 
 

 1. Регіональна рада по координуванню туристичної та курортної 
діяльності при обласній державній адміністрації (далі - Регіональна рада) є 
консультативно-дорадчим органом, який сприяє постійному вдосконаленню і 
забезпеченню регіональної політики у туристичній та курортній галузі, 
узгодженості дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ, організацій туристичної та курортної 
галузі, громадськості у вирішенні питань, пов’язаних з реалізацією державної 
політики у сфері розвитку туризму і курортів. 
 
 2. Регіональна рада у своїй діяльності керується Конституцією України, 
законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України та 
центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями голови 
облдержадміністрації, а також цим Положенням. 
 

3. Основними завданнями Регіональної ради є: 
вивчення, системний аналіз і прогнозування сучасного стану та 

перспективних напрямків реалізації державної політики в галузі туризму та 
курортів в регіоні; 

координація дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування та суб’єктів підприємницької діяльності щодо реалізації 
державної політики в галузі туризму та курортів; 

участь у підготовці розпоряджень голови облдержадміністрації, обласних 
програм з питань туризму та курортів; 

визначення перспективи створення розвинутої інфраструктури туризму і 
курортів в регіоні, будівництво нових, реконструкція та модернізація діючих 
підприємств галузі туризму і курортів; 

сприяння здійсненню заходів щодо приведення у відповідність з 
міжнародними стандартами рівня обслуговування туристів та відпочиваючих; 

сприяння забезпеченню безпеки туристів, захисту їх прав, інтересів та 
майна; 

розроблення пропозицій щодо розвитку туризму та курортів в регіоні; 
сприяння кадровому забезпеченню галузі туризму та курортів; 
підготовка пропозицій по впровадженню пільгових умов для організації 

туристичної та курортної роботи серед дітей, підлітків, молоді, інвалідів і 
малозабезпечених верст населення; 
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розроблення пропозицій щодо фінансування пріоритетних напрямків 
регіональної політики у галузі туризму та курортів, заохочення національних та 
іноземних інвестицій у розвиток туристичної та курортної індустрії. 

 
4. Регіональна рада має право: 
утворювати, в разі потреби, тимчасові експертні та робочі групи, залучати 

до участі в них представників місцевих органів виконавчої влади, підприємств, 
установ та організацій туристичної та курортної галузі, представників 
громадських організацій, учених і фахівців (за згодою їх керівництва); 

одержувати в установленому порядку безкоштовно від обласних і 
місцевих органів виконавчої влади, туристичних підприємств, курортних 
закладів, незалежно від форм власності, інформацію, документи і матеріали, 
необхідні для виконання покладених на неї завдань; 

залучати, в разі потреби, до участі у засіданнях представників 
(керівників) структурних підрозділів обласних і місцевих органів виконавчої 
влади, підприємств, незалежно від форми власності, які не входять до складу 
Регіональної ради; 

заслуховувати на своїх засіданнях інформацію представників місцевих 
органів виконавчої влади, керівників підприємств, установ і організацій з 
питань, що належать до її компетенції. 

 
5. Регіональна рада утворюється у складі голови, заступника голови, 

секретаря та членів Регіональної ради. 
Склад Регіональної ради затверджує голова обласної державної 

адміністрації. 
Голова Регіональної ради, його заступник, члени та секретар Регіональної 

ради беруть участь в роботі на громадських засадах. 
 
6. Організаційною формою роботи Регіональної ради є засідання, які 

проводяться в міру необхідності, але не рідше одного разу на півроку.  
Засідання Регіональної ради є правомочним, якщо на ньому присутні 

більше ніж половина членів Регіональної ради. 
Головує на засіданні голова Регіональної ради, у разі його відсутності – 

заступник голови. 
 
7. Рішення Регіональної ради оформляються протоколами, які підписує 

голова Регіональної ради, а у разі його відсутності – заступник голови. 
Рішення Регіональної ради мають рекомендаційний характер і є 

обов’язковим для розгляду місцевими органами виконавчої влади, 
туристичними підприємствами, курортними  закладами, установами та 
організаціями незалежно від форм власності. 

Рішення Регіональної ради, у разі необхідності, можуть бути реалізовані 
шляхом видання в установленому порядку розпоряджень голови обласної 
державної адміністрації. 
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8. Регіональна рада систематично інформує громадськість про свою 
діяльність та прийняті рішення. 
 
 
 
Заступник голови – керівник  
апарату облдержадміністрації            Ю.Г. Пелих 


